AKOAQOYOIEX

1 Na fpeBodv o1 dv0 piles Tov TPLOVOUOD. x?—1
Anévinon: (1,-1)

2 Na pefovy o1 600 pilec Tov TPLOVIUOV:. X2 —2x +1
Amdvinon: (1,1)

3 Na fpefovy o1 500 mpaypaTikéG pideg Tov: X2+ 1

Andvinon: ()
2woto n Aabog
(1,0,0,0) = (0,1,0) A
(1,0,0,0) = (1,0,0,1)
(l,o,0,0) = (1,0,0,0) )
o= oV Kol (LOVO GV - 01 akoAoLOiEG a, B €yovv 1o 1010 UNKog

- ot avtictoyeg Béoeic tov a, B
epeaviCetor o 1010 oToryEio



YIIO-AKOAOYOIEX

2woto § Aabog
() £(0,1,1) %
(1,0,0) £ (1,0,1,0) A
(o,1,1) 2 (1,0,1,0,1) A
(o,1,1) £ (1,0,1,1,0) )
a Z P av kar uovo av - vmapyer K peta&d 1 ko unxog(P) worte:

70 TUNHO TG okodovBiag B amd v 0€on K péypt kar v 0éon K + unrog(a) — 1,

va tovtiletal pe v akoAovbio o

HHPAEEIX AKOAOYOIQN

Ag@uipeon vo-akohovdiag  Amd v axorovdia (€1, ... €N )
aPOLPOVE TNV VITo-akoAovlia unkovg L > 1, amd v 0éon K péypt kar v 0éon

k+L-1: toanotéhecpa eivorn oxorovdic (€1, ... €k 1, Ek+L s --- EN )

AvtieTpop] axkorovdiog

Avtiotpépovtog v akorlovdia (e, e,..en)

TPOKVTLTEL ) alkoAovOia (en, en-1,...€1).

VY OVELGT GKOAOVOLOV
ZUYYOVEDOVTAC TIG OKOAOVOTES (e, ...en), (dg, ...dw)

TPOKVTTEL 1 akoAovOia (e1,...en,dy,...dy).



